江苏省仪征中学2021-2022学年度第一学期高二数学学科作业
4.3.3等比数列的前n项和（2）
                                      研制人：李生波      审核人：鲁媛媛
[bookmark: topic d21afa4f-24cb-4b69-a512-ea78d9893e]班级：        姓名：            学号：        完成日期：       （时长：60min）
1.某养猪场2021年年初猪的存栏数1200，预计以后每年存栏数的增长率为，且在每年年底卖出100头设该养猪场从今年起每年年初的计划存栏数依次为，，，则2035年年底存栏头数为参考数据：，，
A. 1005	B. 1080	C. 1090	D. 1105
[bookmark: topic 634d7704-3078-4cce-b3db-a99700cc67]2.等比数列的前n 项和为，则
A. 	B. 
C. 	D. 
[bookmark: topic a458eec5-c34a-4fe3-9d1b-64c7ac2bf6]3.已知等比数列的前n项和为常数，则数列的前n项和为      
A. 	B. 	C. 	D. 





4.某厂去年的产值是万元，计划在今后年内每年比上一年产值增长，这年的总产值是______________________．（精确到万元，）



5．画一个边长为的正方形，再以这个正方形的对角线为边画第二个正方形，以第二个正方形的对角线为边画第三个正方形，这样一共画了个正方形，则第个正方形的面积是______________．



6．一个球从高处自由落下，每次着地后又跳回到原高度的一半再落下，当它第次着地时，共经过的路程是______________．（精确到）

[image: 0%W35S98K8%I[D31(0RF7H7]
[image: 9CRI_JKI@JB_YUO{WP]~VC1]

                                                                                             
                                                                               
                                                                                           
                                                                               




8．顾客采用分期付款的方式购买一件元的商品，在购买一个月后第一次付款，且每月等额付款一次，在购买后的第个月将货款全部付清，月利率，按复利计算，该顾客每月应付款多少元？（参考数据：）
                                                                                             
                                                                               
                                                                                           
                                                                               
                                                                                           
                                                                               



9．资料表明：年我国工业废弃垃圾达，每吨占地，环


保部门每回收或处理废旧物资，相当于消灭工业废弃垃圾，如果某环保



部门年共回收处理了废旧物资，且以后每年的回收量递增．

（1）年能回收多少吨废旧物资？（结果保留两位有效数字）



（2）从年到年底，可节约土地多少？


（参考数据：，）
                                                                                             
                                                                               
                                                                                           
                                                                               
                                                                                           
                                                                               



10．某林场去年年底森林木材储量为万，若树木以每年的增长率



生长，计划今年起，每年底要砍伐的木材量为万，为了实现经过年


木材储量翻两番的目标，每年砍伐的木材量的最大值是多少？（精确到


万）（参考数据：）
                                                                                             
                                                                               
                                                                                           
                                                                               
                                                                                           
[bookmark: _GoBack]                                                                              
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